

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Marti, 14 septembrie 2021

● 5 pagini

actualitate / 2

Reflecții colaterale...

Elvir Koljic: „Nu pot să fiu la 100%, după aproape 10 luni fără fotbal”

sport / 5

Elevii din Afumați s-au întors la școală.... în băncuțe noi



Prima zi de școală, tot în pandemie... După atâta online elevii ajung, în sfârșit, să-și vadă colegii, dar din păcate, își ascund zâmbetele pe sub măști. Nimeni nu știe pentru cât timp școala va sta deschisă, ținând cont că virusul Covid-19 s-a obișnuit să facă surprize neplăcute... în valuri. Cu toate acestea, un primar inimos a avut ambiția, ca elevii din localitatea pe care o

administrează de câțiva ani, să înceapă cursurile, într-o școală nouă, modernă, tehnologizată și digitalizată. Ieri, elevii și profesorii din Afumați s-au văzut în fața unui nou început. Dincolo de zidurile unității de învățământ, stă ascunsă istoria localității, stau pitite amintirile părinților și bunicii micuților care, curioși și nerăbdători, așteptau să li se deschidă ușa claselor unde

vor studia câțiva ani buni. Edilul localității, Titel Stoenescu, un gospodar priceput și determinat a înțeles imediat provocările vremurilor și a început să investească în școală și în educație. Spiru Haret spunea: „Asa cum arată școala românească azi, așa - va arăta țara românească mâine”. La Afumați, festivitatea de deschidere de an a ținut cont de regulile pandemiei.

INSIDII

Reflecții colaterale...

MIRCEA CANTĂR

Fiindcă trebuia să spună ceva la deschiderea noului an școlar, premierul Florin Cîțu, prezent la festivitatea de la Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” din Capitală, a adus în discuție PNRR și proiectul „România educată”, în calitate sa de președinte al Comitetului de monitorizare a implementării acestuia. Pe lângă acesta mai există un secretariat tehnic al comitetului interministerial pentru monitorizarea implementării, instituit prin ordin al ministrului. Oricum, premierul a spus ceva mult mai interesant decât disputa, destul de jenantă, cu contracandidatul său la președinția partidului, care nu mai conținește, până la 25 septembrie. **„Țin foarte mult la reformarea învățământului și sunt foarte sigur că vom reuși să facem acest lucru prin proiectul „România educată”. Săptămâna asta vom implementa programul. „România educată” este cel mai amplu proiect de reformă a educației inițiat și dezvoltat de Ad-**

ministrația Prezidențială(...). Miza noastră în educație nu este de a face un pic altceva, un pic altfel sau la fel ca până acum. Miza noastră este de a face altceva”. Te freci la ochi. Premierul Florin Cîțu n-are simțul ridicolului. Pe 10 septembrie a.c. trebuia adoptată o hotărâre de guvern privind un plan de acțiune, care la rândul său urma să fie concretizat într-un pachet legislativ menit să asigure aplicarea proiectului „România educată”. Consultările cu partenerii sociali, cu asociațiile de părinți, asociațiile de elevi ș.a.m.d. sunt și acestea întârziate. Firește, nimeni nu e perfect, dar siguranța de sine a premierului Florin Cîțu, amenințat cu o moțiune de cenzură în Parlament, și oricum pe nisipuri mișcătoare, după izgonirea miniștrilor plus-useriști din guvern, buna dispoziție etalată la Colegiul Național „Gheorghe Lazăr”, din Capitală, atestă o alcătuire umană nouă, de o nealburată candoare. Dacă referirea la

PNRR, prin investițiile prevăzute a se materializa era oarecum justificată, Colegiul Național „Gheorghe Lazăr” fiind dintre beneficiarii unui program pilot, în schimb legarea intrinsecă de proiectul „România educată” n-a fost deloc una de circumstanță, fiindcă Florin Cîțu avea de transmis un mesaj din care nu putea să lipsească Administrația Prezidențială. Din rațiuni asupra cărora nu mai trebuie insistat. Ceea ce îi minează orice raportare a premierului la proiectul „România educată” este propria-i dimensiune culturală. Ca băiat deștept și pragmatic nu oferă nici un semnal că ar crede prea mult în bibliotecă, el fiind o combinație de paloare intelectuală și combinătoare lucrativă. Firește, școala românească are o problemă de subfinanțare sau de infrastructură, dar problema cea mai gravă, asupra căreia atrăgea atenția recent și academicianul Nicolae Manolescu, în scrisoarea sa deschisă adresată preșe-

dintelui este lipsa dascălilor devotați și pricepuți. Care în nu puține locuri din țară, acolo unde mai există, sunt literalmente marginalizați pe criterii politice. Cu un nivel de educație și așa scăzut, diluat și mai mult prin învățământul online, din anul de învățământ precedent, la începutul anului școlar, „România educată” este cel mult o promisiune. Nu se știe cu exactitate care au fost virtuozitățile intelectuale, marii vizionari, în elaborarea acestuia, ca să știm pe ce armătură de idei s-a construit. Oricum, dacă peste tot în țară s-au întâmplat demiterile de directori de școli, precum în rețeta de la Dolj, atunci este clar că primii pași în proiectul menționat s-au făcut greșit. Pe comandă politică. Educația este altceva. Și asupra acestui aspect, dacă premierul Florin Cîțu avea „curaaj” trebuia insistat. Dar nu era să-și pună în cap lideri de partid din teritoriu, de la care așteaptă votul miraculos la apropiatul congres.

Apele Române Jiu execută lucrări pentru a preveni inundațiile de toamnă

Administrația Bazinală de Apă Jiu prin Sistemul de Gospodărire a Apelor Gorj continuă executarea lucrărilor prevăzute în Programul Tehnic pe anul 2021, lucrări ce au drept scop refacerea sectoarelor de albie afectate de inundațiile din perioada de primăvară. În această perioadă specialiștii Apele Române Jiu au executat trei lucrări pe râurile din județul Gorj.

• Pe râul Șușița - la Tg - Jiu: Au fost finalizate lucrările de Reparații Curente la

“Îndiguire râu Șușița în zona localității Tg. Jiu, aval pod CF Bărsești. Lucrările s-au executat pe o lungime de 600 metri, realizând recalibrarea albiei minore, refacerea malului stâng erodat pe 100 m și consolidarea acestuia cu

piatra de carieră.

• Râu Gilort - la Bălcești: Lucrarea se află în execuție pe o lungime de 500 metri. Se realizează secțiunea optimă de tranzitare a viiturilor. Se refac malurile erodate de inundații, materialul rezultat din decolmatăre se sistematizează pe maluri.

• Pârâu Negreana - la Licurici: Lucrare în curs de finalizare. S-a deblocat albia minoră de copaci căzuți și s-au refăcut malurile erodate pe 500 m. Urmează consolidare maluri cu gardulețe de nuiele, soluție prietenoasă cu mediul.

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatfax@mail.cvlpress.ro
Internet: www.cvlpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDAȚIA:

Laura Moțirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.



Elevii din Afumați s-au întors la școală... în băncuțe noi

Prima zi de școală, tot în pandemie... După atâta online elevii ajung, în sfârșit, să-și vadă colegii, dar din păcate, își ascund zâmbetele pe sub măști. Nimeni nu știe pentru cât timp școala va sta deschisă, ținând cont că virusul Covid-19 s-a obișnuit să facă surprize neplăcute... în valuri. Cu toate acestea, un primar inimos a avut ambiția, ca elevii din localitatea pe care o administrează de câțiva ani, să înceapă cursurile, într-o școală nouă, modernă, tehnologizată și digitalizată. Astăzi, elevii și profesorii din Afumați s-au văzut în fața unui nou început. Dincolo de zi-

durile unității de învățământ, stă ascunsă istoria localității, stau pitite amintirile părinților și bunicilor micuților care, curioși și nerăbdători, așteptau să li se deschidă ușa claselor unde vor studia câțiva ani buni. Edilul localității, Titel Stoenescu, un gospodar priceput și determinat a înțeles imediat provocările vremurilor și a început să investească în școală și în educație. Spiru Haret spunea: *“Așa cum arată școala românească azi, așa va arăta țara românească mâine”*. La Afumați, festivitatea de deschidere de an a ținut cont de regulile pandemiei.



A început școala în județul Dolj, peste tot, în persoană și deși elevii și preșcolarii sunt într-un context pandemic, aceștia s-au revăzut colegii, învățătorii și profesorii. Și la Afumați, elevii și profesorii s-au reîntâlnit, dar aici a existat și un motiv de bucurie. După festivitate, unde copiii și profesorii au purtat masca, s-a inaugurat școala.

Afumați, campioană la fonduri europene

Comuna Afumați nu s-a mulțumit doar cu titlul de localitate fruntașă la capitolul *“absorbție de fonduri pentru investiții în infrastructura locală din județul Dolj”*, Afumați se află pe podium și la capitolul *“absorbție de fonduri pentru investiții în infrastructura șco-*

lară”. La începutul anului trecut s-a semnat contractul pentru transformarea Școlii Gimnaziale din Afumați într-o școală a viitorului. Vorbim de un proiect deosebit de important, în valoare de aproape un milion de euro, fonduri europene, care a prevăzut modernizarea școlii, dar și dotarea cu mijloace inteligente educaționale.

“Acest proiect, finanțat prin POR, din fonduri europene nerambursabile, este o premieră pentru o unitate de învățământ din mediul rural. Școala prevede printre altele un sistem inovator de climatizare a clădirii școlii, folosind panouri fotovoltaice și pompe de căldură geotermale, acest lucru însemnând că școala noastră a devenit independentă din punct de vedere energetic. Mai mult decât atât, copiii vor beneficia de mijloace inteligente educaționale precum manuale digitale, table interactive, bibliotecă virtuală, catalog electronic sau o platformă prin care profesorii, elevii și părinții pot interacționa”, a explicat Titel Stoenescu, primarul comunei Afumați, astăzi, la deschiderea noului an școlar.

Elevii sunt flexibili și inteligenți

Elevii din Afumați sunt deja familiarizați cu termenii : tablă inteligentă, laptop, tabletă, învățământ online, etc. Ei sunt copiii viitorului, sunt flexibili și au înțeles imediat că lumea se schimbă. Cu toate acestea, prima zi în băncuța frumos colorată este unică. Mângâierea doamnei învățătoare, zâmbetul dascălului din fața clasei, mirosul de cărți noi și hăinuțele pregătite cu mult timp înainte, sunt lucruri

de care copiii, indiferent de vârstă, nu pot renunța și nu le pot uita. Sunt amintiri unice...Și tot așa vor rămâne. Elevii din Afumați au fost primiți de managerul școlii, prof. Camelia Tica, un cadru didactic dedicat care ne-a precizat că în Afumați învață 255 de elevi.

La festivitatea de deschidere au onorat cu prezența : Flavius Sirop, subprefectul județului Dolj; prof.Oana Zaharie, inspector general adjunct al ISJ Dolj, Mihai Firiță, secretar de stat în Ministerul Culturii, Cosmin Durle, administratorul public al județului, foști și actuali profesori.



VÂNZĂRI**APARTAMENTE**

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

CASE

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, variante București. Telefon: 0251/598.954.

Schimb binoclu, aparat marit Krocus 4 cu bicicleta sau diverse. Telefon: 0724/701.061.

TERENURI

Știucă Florea, comuna Goicea, Dolj, vând 8600 m², teren arabil, categoria 1. Preț 20 euro/m². Telefon: 0755/965.703.

Vând loc casă în Drăgănești – Olt 1000 m² cu fundația turnată cu 5000 euro. Telefon: 0760/588.581.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARAPIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729.744.664, 0747/501.107.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

PRESTĂRI SERVICII

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Executăm mici reparații, acoperișuri, țiglă metalică, vopsit acoperiș, izolații carton. Telefon: 0759/347.573.

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare si medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii AD-NET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

Construcții, țiglă metalică, reparații, accesorii, dulgherie, vopsitorie, orice tip de materiale, orice mici reparatii de urgență, izolații, discount între 10%-15%. Telefon: 0726/940.142.

ACOPERIȘURI Lindab, orice mici reparații, zugrăveli, jgeaburi, dulgherie. Telefon: 0757/790.001.

Echipă cu experiență, montăm țiglă metalică tip Lindab, jgeaburi, burlane + dulgherie, placări polistiren, vopsim tablă, acoperișuri și mici reparații. Telefon: 0754/686.698 sau 0731/342.215.

PIERDERI

Pierdut carnet de student pe numele Tâmburescu Mara, studentă la Facultatea de Medicină Dentară din Cadrul UMF Carol Davila. Se declara nul.

S.C. CSB Consulting S.R.L. anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Amplasare linie reciclare PE/PP”, propus a fi amplasat în județul Dolj, Municipiul Craiova, Calea Severinului, nr. 60.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr. 1 și la sediul S.C. CSB Consulting S.R.L. din județul Dolj, Municipiul Craiova, Calea Severinului, nr. 60, în zilele de luni până joi între orele 8,00-16,00 și vineri între orele 8,00-14,00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr. 1.

TIBREANU FLORINA și TIBREANU FLOREA prin STAIUCU LILIANA anunță publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare luată de A.P.M. Dolj pentru planul urbanistic de zonă „Elaborare PUZ pentru introducerea în intravilan a terenului și realizarea unei zone destinate serviciilor de interes general” în zona comuna Podari T41, P1, P2, P3, P5, P10, P14 și P34, județul Dolj. Planul nu necesită evaluare de mediu și nu se supune procedurii de evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

Documentația care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare poate fi consultată în zilele de luni-joi între orele 8⁰⁰-16³⁰ și vineri între orele 8⁰⁰-14⁰⁰ la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, str. Petru Rareș, nr. 1, Craiova sau pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro>.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj (Fax: 0251419035, e-mail office@apmdj.anpm.ro), în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării în mass-media.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Marți, 14 septembrie 2021

Semnătura:.....

Elvir Koljic: „Nu pot să fiu la 100%, după aproape 10 luni fără fotbal”

Contra Rapidului, în etapa a 7-a a Ligii I, Elvir Koljic (26 de ani) a marcat primul său gol după grava accidentare suferită la începutul lunii octombrie 2020. Bosniacul a punctat la 11 luni după ce înscrisesse ultima dată într-un meci oficial, dar spune că încă nu și-a recăpătat forma obișnuită, chiar dacă Laurențiu Reghecampf a declarat că „Elvir Koljic e mult mai bine acum, după stagiul de la Poiana Brașov”.

„Știu că vrei să mă vedeți toți ca înainte, și eu vreau. Dar e greu, nu pot să fiu chiar 100% după aproape 10 luni fără fotbal. Eu de simțit mă simt foarte bine, însă am nevoie de puțin mai mult timp ca să revin la forma maximă. Ce am simțit când am marcat în ultimul minut cu Ra-

pid? Au fost foarte multe emoții în același timp, am fost copleșit. Cred că s-a și văzut din reacția mea. A fost un gol foarte important pentru mine și pentru echipă, într-un meci foarte important” a declarat Elvir Koljic pentru revista oficială a Universității Craiova.

27 de goluri și 7 pase decisive în 58 de meciuri are Koljic la formația din Bănie, pentru care a semnat acum 3 ani și cu care mai are contract până în 2025.

„Cu Sepsi va fi o luptă, cum a fost mereu”

Cât despre meciul din seara aceasta, de la ora 21, cu Sepsi, Koljic a spus: „Sepsi e o echipă foarte bună, cu jucători de calitate. Va fi un meci foarte greu, așa cum au

fost toate împotriva lor, o luptă. Însă jucăm acasă, cu fanii noștri în tribune, și suntem obligați să luăm 3 puncte. Dacă îi voi depăși eu pe fundași sau alți colegi ai mei, asta contează mai puțin”.

Koljic: „Markovic are mare calitate, dar are nevoie de experiență”

Elvir Koljic este impresionat de calitățile colegului său din atacul Universității Craiova, Jovan Markovic, care a fost selecționat recent în naționala României, spunând că „Marko” are nevoie să capete experiență pentru a fi un vârf de clasă.

„Markovic e un jucător foarte bun, frate, foarte bun și va fi și mai bun de atât! Are doar nevoie de experiență, însă se vede că are mare calitate. Legat de jocul nostru împreună, normal că putem juca împreună, cum să nu? S-a văzut și cu Rapid, dar până la urmă Mister decide cine și cum joacă” a declarat cel alintat „Dragonul” în Bănie.

Koljic speră să-l înlocuiască pe Dzeko, în naționala Bosniei

Koljic și-a expus și modelele sale din fotbalul internațional, unul dintre preferați fiind Edin Dzeko, atacantul lui Inter Milano, alături de care Koljic a jucat, în naționala Bosniei.



„Preferanții mei sunt Dzeko, Ibrahimovic și Ronaldo cel gras. Nu știu cât de mult mă compar cu ei, dar cred că un vârf de atac perfect trebuie să aibă puțin din fiecare. Dzeko e un fotbalist extraordinar, dar și un om extraordinar, am

ajuns să-l cunosc bine la Națională. Legat de ce se va întâmpla când se va retrage, da, eu sper să îi pot lua locul, dar mai e mult până acolo. Înainte de asta trebuie să joc mult mai bine la Universitatea” a spus Koljic.



Medvedev l-a spulberat pe Djokovic, în finala US Open

Daniil Medvedev (25 de ani), locul 2 ATP, a câștigat US Open, impunându-se în finală într-o manieră categorică în fața liderului mondial, sârbul Novak Djokovic (34 de ani), scor 6-4, 6-4, 6-4, în două ore și 15 minute. Este primul turneu de „Big Four” din cariera rusului, care mai jucase două finale de Mare Șlem, una chiar la Flushing Meadows, pierdută în 2019 la Nadal, în 5 seturi. În cea de-a doua, la Australian Open, chiar anul acesta, Medvedev fusese depășit chiar de Djokovic. „Nole” a ratat șansa de a deveni primul jucător de la Rod Laver care face Marele Șlem într-un an, câștigând cele patru turnee de grand slam, și totodată ocazia de a deveni cel mai titrat jucător în turneele de Mare Șlem. Sârbul are 20 de turnee majore în palmares, la fel ca Federer și Nadal.

Până acum, numai americanul Don Budge (în 1938) și australianul Rod Laver (în 1962 și 1969) au reușit să câștige toate cele patru turnee de Mare Șlem

într-un an, în timp ce la feminin au fost trei cazuri: australianele Maureen Connolly (1953) și Margaret Court (1970) și germanca Steffi Graf (1988).



Liga I, etapa a VIII-a

Mioveni – Chindia 0-1

A marcat: Popadiuc 6.

UTA – Rapid 2-2

Au marcat: Hora 82 – pen., Antal 85 / Albu 16, 21.

FC Argeș – Fcu 1-0

A marcat: Ișfan 45.

FC Botoșani – CFR Cluj 1-0

A marcat: Kage 71

Mediaș – Voluntari 1-2

Au marcat: Yuri 73 / Rață 58, Costin 81.

FCSB – Dinamo 6-0

Au marcat: Keșeru 24, Oct. Popescu 43, Vini-

cius 44, Cordea 45 – pen., V. Gheorghe 54,

Miron 67.

Farul – Clinceni, „U” Craiova – Sepsi

s-au jucat ieri.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	8	7	0	1	13-5	21p
2. Rapid	8	5	2	1	10-4	17p
3. Botoșani	8	5	2	1	8-5	17p
4. UTA	8	4	3	1	9-5	15p
5. FCSB	8	3	3	2	15-9	12p
6. Farul	7	3	3	1	7-2	12p
7. Craiova	7	4	0	3	9-8	12p
8. Voluntari	8	4	0	4	9-12	12p
9. Argeș	8	3	1	4	7-6	10p
10. Mioveni	8	3	1	4	5-7	10p
11. Chindia	8	2	3	3	6-6	9p
12. Fcu	8	2	2	4	7-9	8p
13. Sepsi	7	1	3	3	6-8	6p
14. Dinamo	8	2	0	6	6-17	6p
15. Mediaș	8	1	1	6	5-11	4p
16. Clinceni	7	0	2	5	6-12	2p